
1年生 ２年生 ３年生 ４年生以上

0 17 6 0

はい いいえ 無回答

19 3 1

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

23 0 0 0

令和4年度 　利用者アンケート結果（第二西志津学童）23名（在籍数45名）

１．お子様の学年を教えてください

２．お子様は学童に嫌がらず行かれていますか？

３．学童の指導員の対応に満足していますか？

100%
はい

いいえ

どちらとも言

えない

無回答

83%

13%

4%

はい

いいえ

無回答

74%

26%

1年生

２年生

３年生

４年生以上

令和4.11.11.現在

回答率 51  ％

≪はいの理由≫

・友だちと遊べるから。（2）

・学童にはいきたくない為、マイナスの事一切は話していない。

・楽しいから。

・ともだちと遊べるし、マンガや本がたくさんあるから。（2）

・仲の良いお友達がいるから。

・お友達と遊べたり、イベントがあり楽しんでる。リラックスして過

ごしている。

・学童に行かない日は残念がっている。

・親友がいるから。

・外でドッジボールをするのが好きだから。

≪いいえの理由≫

・友だちがいないから。

・学童に問題はないが家で過ごしたいと言っている。

・姉が留守番をしており、周りの友達も学童に行ってない為、辞

めたいと思っているところがある。
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４．学童での生活内容等は、「学童だより」や掲示物等で伝わっていますか。

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

22 0 1 0

　　
はい いいえ どちらとも言えない 無回答

22 0 1 0

６．学童で改善して欲しい点はありますか？

はい いいえ 無回答

3 17 3

５．学童と保護者との間で、学童や家庭での様子について情報交換はできていますか？

96%

4%

はい

いいえ

どちらとも

言えない

無回答

96%

4%

はい

いいえ

どちらとも

言えない

無回答

13%

74%

13%

はい

いいえ

無回答
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① 今までにご利用されたことがありますか？
ある ない 無回答

13 7 3

ぜひ利用したい 利用しない わからない 無回答

7 7 6 3

ある ない 無回答

12 8 3

多い ちょうどいい 少ない 無回答

2 9 1 11

② 今後、利用しようと思われますか？

８．学童で提供しているおやつについてお聞きします。

７.長期休み中（春・冬・春休み）の給食についてお聞きします。（希望者に１食４４０円で提供。業者は幼稚園給食です。)

①今までにご利用されたことがありますか？

② ①であると答えた方にお聞きします。おやつの量や種類についてお子さんはどのように伝えていますか？

57%30%

13%

①給食利用状況

ある

ない

無回答

52%

35%

13%

①おやつ利用状況

ある

ない

無回答

9%

39%

4%

48%

②おやつの量や種類

多い

ちょうどいい

少ない

無回答

31%

30%

26%

13%

②今後の給食希望

ぜひ利用し

たい

利用しない

わからない

無回答
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ある　 ない 無回答

4 15 4

【ご意見】 質問3.質問6をこちらに記載

９．志津児童センターのホームページで、学童保育所の開設状況が確認できますが、ご覧になったことがありますか？

１０．その他、お気づきのことなどございましたらご記入ください。

18%

65%

17%

ある

ない

無回答

【うれしいご意見】

・いつも先生方に温かく接していただいて、感謝している。

・いつもお迎えに行くと丁寧に対応して頂き、子どもにも優しく接して下さり助かっている。子どもの異変にも気づいて

下さり、すぐに対応して頂き、日頃から子どもたちの様子をよく見ていただきありがとうございます。

・いつも迷惑かけてばかりで、逆に申し訳なく思っている。

・子どもの様子を伝えてくれるから満足。

・様々な遊び等工夫してくれて、本人も楽しんでいる。

・ダメなことは、しっかりと叱ってくれている。

・お迎えの時間がいつも最後の方なので、折り紙やしりとり等子どもが飽きないように対応して頂き感謝している。

・悩みがあってもすぐに対応して頂き心強い。仕事をいていると目が行き届かないと感じる事が多いので、フォローし

て見守って下さっていると感じる。いつもありがとうございます。

・先生の対応のおかげで、毎日安心して仕事と向き合うことができる。

・ファミサポを利用しているが、遅れたとき電話など対応していただき助かっている。

・子どもの話をきちんと聞いてくれて、適切なと対応をしてくれる。

・友達とのトラブルに親身に対応してくださり、何かあったら小さな事でも教えてくれる。

・優しく指導して下さる。

【改善へのご意見】

・おやつの時間をもう少し早められるとありがたい。(夕食への影響や習い事の前にお腹を満たせるように）

・長期休み中は、特に一日中預けているので、楽しみがあると喜ぶ。コロナの影響で水遊びが中止になり、実施して

いる学童もあったようなので、残念がっていた。今後も感染対策をしつつ、他所と情報共有する中で活動範囲が広が

るとありがたいと思う。

・夏休み中の水遊びは行っていなかった。（西・第三西は行っていたようだ。）テルウェルとして統一した対応をして欲

しかった。
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